
Gróf Almásy Dénesné mint »Sába királynője« az Operabálon
Angelo (VI., Váci-utca 24) felvétele
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„Az első találkozás a dalművek birodalmában" szereplői.
I. gróf Edelsheim-Gyutai Maritta. II. Habesser Ilona és Wikus Rózsi. III. gróf Almásy Dénesné, IV. Miss Pamela 
Tower és Fellner Alfrédné. V. Törley Antalné. VI. Miss Jean Montgomery. VII. Rudnay Alexa. VIII. gróf Mailath 
Zenke. IX. Mme de Schoutheete. Vajda M. Pál műterméből, VII, Damjanich-u. 52. T. 429—21.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. 

Telefon: 68-2-S2.

Szerkeszti :
MIAK1CH KÁROLY

Előfizetési árak :
Egy évre 25 P., félévre 11 P., negyedévre S P. 
Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.
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> :

Verebély Eszter mint Lakmé az Operabálon
Halmi udv. fényképész felvétele (IV., Kecskeméti-utca 19)

COHR mtiRIfl-KROnSUSZ Vegj tisztító, csipketisztító és kelmefestő 
öyór és központ: VIII. kerület, Boros* 
utco 85. szám / Telefon: József 302—37
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CSÜTÖRTÖKI LEVEL
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiii,

A legtöbbet szereplő pesti szépasszonyokat hiába kerestük 
az operaházi mulatságon. Hiányzott Pálffy-Daun József né, 
báró Herzog Andrásné, Tascher Benjáminná grófné, her­
ceg Odescalchiné Andrássy Klára grófnő, gr. Vay Miklósné, 
gróf Somssich Gyuláné.

Katonatisztek is kevesen voltak, alig egy néhány atillát 
láttunk. A főparancsnokon kívül egy tábornok sem volt
jelen és talán öt aktív tiszt.

* * *

Király Éva a Vitézi bálon Brunhuber Béla udv. és kam. fényk. felv.

Máday Sándorék földszinti páholyában rendkívül élénk 
vendégjárás volt, a páholy ,,háziasszonya” elegáns bőrkötésű 
emlékkönyvvel várta a vizitelőket, akik beirták a nevüket a 
könyvbe. Távozáskor százhetvenhat aláírás sorakozott egymás 
alá. Rekord.

* * *

Egy másik epizód, ez is a vizitelőkre vonatkozik. Éjfél 
után két látogató kereste fel egy páholy tidajdonosait, kevéssel 
utóbb pedig ketten kimentek a büffébe. Néhány negyedóra 
múlva ugyanez megismétlődött, két óra felé pedig már csak 
vendég volt a páholyban kizárólag. A vendégek azonban 
hajnalig bámultatták magukat a közönséggel — mint legitim 
páholytulajdonosok. Utóbb talán már ők is fogadtak 
vendégeket.

A jobb egyes páholy valósággal virágház benyomását 
keltette, mint valamilyen nagy primadonna premiérjén. 
Helmeczyné Bertalan Margit és két gyönyörű leánya ültek 
a páholyban, Párizsból küldött virágerdő közepén. Ez a 
páholy volt a legszebb.

* * *

A szereplők között voltak kedélyesek és lámpalázasok. 
Escamilló elnevette magát, a Rózsalovag ellenben kezetcsó- 
kolt önmagának.

* * *

A karzat vendégeiről a tarka báli beszámolókban kevés 
szó esett, legfeljebb az arisztokrata nevek szerepelnek a részt­
vevők hivatalos listáján. Nekik volt igazuk: ültek. — Ha 
akartak, a büffébe is mehettek, mert a harmadik emeleti 
büffében kényelmesen vacsorázhattak a tájékozottak, Petri 
Pál, Radnay Miklós, Zilahy Lajosék és mások. Itt nem volt 
olyan rumli, mint a többi büffében.

* * *

A bál estéjén Angelo mester Váci-utcai műtermében a 
késő éjjeli órákig szolgálat volt. 5 fodrász, 4 kozmetikus és 
5 öltöztetőnő állott a hölgyközönség rendelkezésére, igen 
sok dáma közvetlenül innen érkezett a bálra — Angelo 
mester végezte a hölgyek ruháin és frizuráin az utolsó simí­
tásokat.

Igmándy-Hegyesy Gézát programm után nagy hölgy­
koszorú követte a folyosókon. Valahol egy széket zsákmá­
nyolt és a sok ismerős közül egész sereg reflektáns jelentette 
be igényét. A népszerű testőrezredesnek komoly lelépést is 
ígértek a pirosbársony kerek székért — persze, nem sok 
eredménnyel, mert a feleségének vitte.

* * *
A hölgyek az eredeti kreációkért igen komoly összegeket 

fizettek, ennek dacára mégis ijedten vette észre négy előkelő 
dáma, hogy a drága eredeti toalett — több példánybari is 
hódít. Nagy méreg. * * *

Térmészetesen sok ruhabaleset is történt: egy hölgynek le­
szakadt a nyakpántja, egy úrnak kilógott a plasztrónja (nem 
tévedés, megtörtént), az egyik jelenlevő színésznőnek pedig 
valaki rálépett a sleppjére, a vállpánt nyikkant egyet, a 
fiatal hölgy pedig, ha ijedtében el nem kapja a zuhanó ruha­
csodát, harisnyakötőben bámultathatta volna magát. A ruha­
mentőállomás igen élénk forgalmat bonyolított le — a 
hosszú sleppekkel sok baj volt.

* * *

A lokálokban még a Szilveszternél is népesebb volt az 
éjszaka, aki nem foglalt előre asztalt, az be sem juthatott. 
Gál fenő képviselőnek is — az Operabál után — hajnalfelé 
jött meg a kedve a Nagymező-utcai mulatóban. És mivel 
még a foyer is zsúfolt volt, a ruhatárban perdült táncra és 
télikabátban lejtett el egy könnyű bluest.

PIEDL KORNÉL női-fodrász és szépségápolási terme Budapest, 
IV., Váci-utca 10 (az udvarban). Telefon: 823—53.
TANULJON IDEGEN NYELVEKET
nr*na IT7 nyelviskolában
tittle I e* IV, Vörösmarty-tér 2. Telefon: 87-4-69
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TÁRSASÁGI HÍREK
HYMEN. Csetényi Höllischer Károly földbirtokos, orsz.- 

gyűlési képviselő és felesége Kemény Vilma leányát Magdát 
e hó 8-án Csetényben oltár elé vezette dr. Hollós Pál, a 
Kereskedelmi Bank cégvezetője. Tanuk voltak: Kemény Pál 
szds. és Hollós József ny. államtitkár.

Jánosvölgyi Münnich Helént, jánosvölgyi Münnich Aurél 
nagybirtokos és felesége, kükemezei és tapolylucskai Bánó 
Riza leányát eljegyezte Magyary Kornél egyetemi klinikai 
tanársegéd, nőorvos, Magyary Miklós földbirtokos fia. — 
A Kienast- W an gél-esküvőt legközelebb közöljük.

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Henrik németalföldi herceg 
(Vilma királynő férje) hétfőn és kedden diner-t adott a 
Ritzben, amelyen résztvettek:

Hétfő: József főherceg és Auguszta főhercegasszony, Magdolna 
főhercegnő, Borwin mecklenburgi herceg és Carola hercegasszony, 
gróf Széchenyi Bertalan és felesége, báró Pírét Gyula, Kánya Kál­
mán, Scitovszky Tibor és felesége, Ádám Lajosné, Lucich Károly 
és Attems Mária grófnő.

Kedd: A Kormányzó és a Kormányzóné, József Ferenc főher­
ceg és Anna főhercegasszony, Borwin mecklenburgi herceg és 
Carola hercegasszony, gróf Károlyi Lajos és felesége, báró Piret 
Gyula, Rakovszky Iván és felesége, Kállay Miklós és felesége, báró 
Berg Tiborné, Schmidt ezredes és Scholtz Andor szárnysegéd.

Gömbös Gyula miniszterelnök Dollfuss osztrák kancellár 
tiszteletére szerdán este nagy fogadóestélyt adott a miniszter- 
elnökségi palotában, ahol kb. ötszázan jelentek meg.

ÁIgya Sándor és felesége január 30-iki fogadónapjukon 
a következők vettek részt:

Belitska Sándor és felesége, Kárpáthy Kamilló és felesége, 
Petii Pál és felesége, Vogt Waldemar gyalogsági tábornok és 
felesége, Siposs Árpád altábornagy és felesége, Shvoy István al­
tábornagy, Kováts Béla altábornagy és felesége, Mándy Samu, 
Nánásy-Megay Ernő altábornagy, Solárcz Hugó tábornok és 
felesége, Piónay Sándor tábornok, Gömöry-Leiml László, gróf 
Jakács-Tolvay Józsefné és leánya, gróf Csáky Kálmán és felesége, 
Jeszenszky Elemér és felesége, gróf Festetics Benőné és leányai 
báró Kemény Pálné és leánya, Bangha Imréné és leánya, Ágotha 
Arpádné és leánya, Barthos Tivadarné, báró Kemény Boldizsár, 
Héjj Imre, Meixner Emil és felesége, Meczner Józsefné, Hüttí 
Tivadarné és leánya, Isaák Lászlóné, Csapó Pál és felesége, Reichl 
Gyula és felesége, Németh Tibor és felesége, Hodula István és 
nővére, Okolicsányi Mária, Mesterházy Nelli, Álgya Zoltán, báró 
Csáky Árpád, báró Rudnyánszky Imre, Kiss Ernő őrnagy, Merkly 
Antal százados, Helmeczy Pál, Draskóczy Geyza és Mihály, 
Beniczky Zoltán, Jeszenszky Tibor, Csávossy András, báró Perényi 
Sándor, Gotthardt Zsigmond, Miskolczy László, Hermann Gábor, 
Visontai-Kováts Zoltán, Vasdinyey Kornél, ifj. Tóth István, 
Baittrock József Rudnay Gyula, Szily László, Gundelfingen 
József, Jakabfy Vilmos, Takáts István stb.

Des Fehér olles Istvánék legutóbbi teáin résztvettek:
Des Echerolles Gilbert és felesége szül. báró Podmaniczky 

Emma, báró Petrichevich-Horváth Emil és felesége, Zech-Erba- 
Odescalchi Amelie hercegnő, Erba-Odescalchi Sándor, báró Zech 
Colbert és felesége, báró Guretzky Alfréd és felesége, gróf 
Goreth Karoly, őrgróf Marie de Vasselot, kerekesházi Kerekes 
József és családja, gróf Hoyos György, báró Zech Aglaia, báró 
Benoist Gaston, gróf Klebelsberg Imre stb.

ÍZLÉSES, ÖTLETES ezüst ajándéktárgyak, finom ékszerek, evő­
eszközök Seligmann /.-nél, V., Nádor-utca 3.

MŰVIRÁG, DÍSZTOLL különlegességeket gyártási árban vásá­
rolhat, készíttethet Grosznál. Deák Ferenc-utca 21. Udvarban.

Menyasszonyi kelengyék

IV, Váci-utca 1 —3 
IV, Türr István-utca sarok, Kristóf=térrel szemben

.iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiüiiiiiiiiiinni
Gr. Kulmer Sándorék estélyén megjelentek a következők:
Magdolna főhercegnő, Mecklenburg-Borwin herceg és fele­

sége, őrgróf Csáky-Pallavicini Roger és felesége, gróf Edelsheim- 
Gyulai Lipót és felesége, gróf Ambrózy Lajos és felesége, gróf 
Mailáth Györgyné, gróf Draskovich Györgyné, gróf Degenfeld 
Kristófné, gróf Bethlen Pálné, gróf Pálffy-Daun Józsefné, gróf 
Apponyi Rezső és felesége, gróf Tascher Benjamin és felesége, 
báió Bornemissza Lipót és felesége, Balássy Ferenc és felesége, 
báró Fiáth Miklós és felesége, A. von Kyd és felesége, őrgróf 
Marenzi Ferencné, báró Berg Dieda, báró Rosen Wladimirné, 
báró Pongrácz Jenőné, báró Szegedy-Entsch Sándorné, Tarányi 
Ferenc és családja, Herring Ilma bárónő, Vojnits Margit bárónő,

Vonház Annie a Közgazdász«teán 
Schaffer Gy, felvétele (VIIRákóczi-út 8la)

aafft

gróf Apponyi Antal, gróf Khuen-Héderváry Károly, gróf Dras­
kovich Mariid és Mária Luiza, gróf Zichy Lilly és Antoinette, 
gróf Széchenyi Ena és Ditta, gróf Apponyi Teréz, gróf 
Edelsheim-Gyulai Éva és Maritta, őrgróf Csáky-Pallavicini Mar­
git, gróf Degenfeld Ilona és Anna, gróf Mailáth Zenke és Zita, 
gróf Herberstein Henriette, gróf Csáky Bóra, báró Fiáth Erzsé­
bet, báró Bornemissza Mária és Anna, báró Rubidó-Zichy Baba, 
báró Bánffy Éva, Barcsay Elian, Tarányi Daisy és Erzsi és a 
táncos ifjúság.

KIRÁLYI CSALÁDI URADALOM
saját termésű borait és pálinkáit 
telefonrendelésre házhoz szállítja.
Budapest IV, Apponyi-tér 1 — Telefonszám: 83-2-50
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Maróthy Maróth párizsi lakásán teát adott, melyen részt- 
vettek többek között:

M. de Amador panamai követ és felesége, prince de Kra- 
zinsky, duchesse de Talleyrand, comtesse de Korsakoff, Ml le 
Benoist d'Azy, marquise d'Ornano, Mme. Darcy, Mr. és Mrs. 
Wade Miller, Mr. Graham Eyress-Monsell, gróf Almásy Kálmán, 
Hevesy André, Mr. és Mrs. Llevelyn Mulholland, comte és com­
tesse de Montale, M. de Kotzebue, Mr. és Mrs. Raymond 
Cederkrantz, M. Lazare, Francesco von Mendelssohn, báró 
Gerliczy és leányai, Fräulein Strauss, Baros Pans, marquis de 
Bridieu, comte d'Obidos, M. Simoni stb.

Tóth Babi a Katolikus=bálon
Stcelisky fényképész felvétele

Titsch Gyuláék február 3-iki teáján résztvettek:
Lázár Ferenc, felesége és leánya Magdi, Búd Jánosné és 

leánya Magdi, Verebélyi Lászlóné és leánya Eszter, Perczel 
Tiborné és leányai Lilly és Katinka, Havel lmréné és leánya 
Edith, Lenz Albinné és leánya Gréte, Bezegh-Huszágh Miklós, 
felesége és leánya Éva, Drasche-Lázár Alfrédné és leánya Iklódy 
Szabó Marietta, Bartha Imre és felesége, Kiss Géza és felesége, 
Sólyomváry Kálmánné és leánya Lilly, Fuchs Emil és leánya 
Sári, Halter Béla és felesége, Barcza Elemér és felesége és a 
táncosok, valamint a ‘ bájos házikisasszony Juliette.

Matty ók Aladáré k két teáján résztvettek:
Lugmayer József és leánya, Reichl Gyula és felesége, Megyery 

Istvánné, M. Feövényessy Ilona, Wälder Gyula, Német Lászlóné, 
báró Medtrát Zsorzset, Schmidt Antal, Bálint Zoltán, Mattyok 
Bencéné, Konc Ferenc és felesége, Tanárky Árpád, özv. Megay 
Oszkárné, Jóos Miklós és felesége, Megay Gizi, Okolicsányi- 
Kuthy Dezső és felesége, Renner István és nővére, Biber József 
és felesége, Csillag Istvánné, Palóczy Edgárd, Benkő Jenőné, 
Rodé Istvánné, Szász Ágost, Wein jános és felesége stb.

Alexander Imre szolnoki alispán és felesége, Baba 
leányuk tiszteletére teát adtak, amelyen résztvettek:

Borbély György főispán, Wack Károly ezredes, felesége és 
leánya Gizi, Mándy István és felesége, Gajzágó István, Balá- 
zsovich László és Ernő, Tomcsányi Vilmos Pál és leányai Zsuzsó 
és Zsóki, Beleznay Andorné, Zneskál Baby, Kovách Antal és 
felesége, Jurenák Sándor és felesége, Pósa Istvánné, Macsky 
Györgyné és még sokan.

Báró Jósika Jánosné szül. Gerliczy Felicitas bárónő teáin 
résztvettek:

Báró Jósika Hanna, báró Feilitzsch Béla, báró Gerliczy Felicia, 
báró Jósika Ágnes, báró Máriássy Miklós, Ocskay László, báró 
Wesselényi Miklós, Kerekes József stb.

Petzrik Jenő és felesége Baba leányuk tiszteletére folyó 
hó 5-én estélyt adtak, melyen résztvettek a következő lányok:

Báró Hatvány Marietta, Perczell Lily és Katinka, Debreczeni 
Babszy, Rauscher Magdi, Manno Kató és a táncosok.

Gerlóczy Endre és felesége Éva, Lilly és Gabi leányaik 
kedvéért adott teán megjelentek:

Debreczeni Sándorék és leányuk, báró Eötvös Lászlóné, Bayer- 
Krucsay Maud, Ferenczy Zsófi és a táncos fiúk.

Parassin JózseJék Nadine és Juliska leányaik tiszteletére 
9 órai teát adtak, amelyen ott voltak:

Mándy Sándorné és leányai Klári és Erzsi, Mándy Györgyné és 
leánya Puppe, Wildner Ödönné és leánya Éva, Lázár Ferencné és 
leánya Magdi, Dollinger Béláné, stb.

Estélyek voltak még: Takách-Tolvay JózseJ gróféknál, 
Eestetich Benő gróféknál, Mándy Győr gyeknél.

A „PROTESTÁNS-BÁL”-t szombaton este tartották a 
Hungária-szálló összes termeiben. A farsangnak ezen egyik 
hagyományos szép bálján nemcsak sok szép hölgy jelent meg, 
hanem a közélet számos kiválósága. A bálon megjelent 
leányok névsora a következő (akik közül körülbelül a fele 
résztvett a megnyitó csárdásban) :

Huszár Mária, Lázár Magda, Stromfeld Margit, Demel Jutka, 
Siki Margit,Nőtel Elza, Latinák Manci, Bereczky Margit, Kovácsy 
Babszy, Székely Sári, Szilvássy Lenke, Natzek-Misán Judit, Lüders 
Mária, Dallos Sári, Udvardy Sacy, Somogyi Erzsi, Hajdú Dalma, 
Darvas Magda, Blatniczky Lívia, Györki Baba, Csekő Ili, Csanády 
Lívia, Trócsányi Márta, Regdon Irén, Zsadányi Éva, Hajdú Erika, 
Fülep Gilly, Szőgyi Marianne, Konkoly Melinda, Bendl Duci, 
Novák Sylvana, Böhm Gabi, Proszwimmer Klári, Gergely Klári, 
Kubinszky Eliette, Balázsovits Herta, Farkas Edit, Hidvéghy Ica, 
Kopeczek Györgyi, Both Edit, Ilosvay Eszter, Schaeffer Ilze, csik- 
szentmihályi Schreiber Janka, Farkas Ághy, Szilágyi Baba és 
Erzsébet, Koncs Margit, Kubacska Erzsiké és Bella, Marcsekényi 
Katinka, Incze Zsófika és Marika, Nagy Cili, Borús Márta, Bariss 
Ica, Holluby Hacy, Sebő Mancika, Szitkovits Piri, Jemnitz Alice, 
Freitag Lia, Jablonszky Olga, Kucskay Erzsébet, Hauschild 
Hamanda, Nagy Edit, Benyó Sári, baratosi Huszár Mária, Vass 
Irén, Tóth Panni, Gabriella és Mária, Branyicskai Éva, Jánossy 
Margit, Hartmann Elza.

' >::
Budapest IV, Váci-utca 8, 
III. em. Lift. Tel.: 82-3-88

Magyarország koszorús mestere, legelismertebb ékszerkészitő specialista platina brilliáns órákban

ni,v K nnÁn ny. min. o. tanácsos, SZÉN- ÉS FANAGYKERESKEDŐ. Iroda: I, Horthy Miklós-út 46, fsz. 8. 
N f\ I ,Y jrYlCi jrXI> Telep: I, Budaörsi-út 56-58. Telefon: 68-0-99 és 68-6-15. Szállít: tűzifát, szenet, kokszot, kötegfát nyílt 
fuvarban és ólmozott zsákokban. Olcsó árak, figyelmes kiszolgálás, gondos pontosság és feltétlen megbízhatóság a cég irányelve.
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FEBRUAR 11-ÉN

A „MI ESTÉNK" bált pénteken este tartották az Or­
szágos Kaszinó sárgatermében, melyet teljesen megtöltött 
a kitünően sikerült bál előkelő közönsége. Az estélyen 
megjelent József főherceg, akit a rendezőség részéről 
Simontsits István és Jakabffy Vilmos fogadtak. Ezután a 
bált csárdással a következő párok nyitották meg:

Kovács-Sebestyén Magda—Simontsits István, Helmeczy Lolly— 
Jakabffy Vilmos, Ghyczy Valerie—Hazslinszky Tibor, Szily 
Klári—Gundelfingen József, Abonyi Mária—Helmeczy Pál, 
Gedeon Mária—Barcsay András, Morvay Kató—Füzesséry István,’ 
Barcs Edina—Skublics Viktor, Barcsay Erzsébet—Deáky Lóránt! 
Czibur Éva Okolicsányi Gábor, Béldy Ili—Vásárhelyi Béla, 
Her telendy Lily Nyárády László, Tahy Eszter—Gyene Sándor, 
I echy Magdolna Hedry Aladar, Lator Baba—Bánó Lehel, 
Rákossy Klári—Szily József, Rácz Lea—Jánossy Árpád, Nedeczky- 
Griebsch Erzsébet—Draskóczy Geyza, Hedry Marianne—Mo- 
csáry Zoltán.

Majd következtek a keringővei nyitó párok:
Helmeczy Baby—gróf Festetich Bennó, Ghyczy Mária—Be- 

niczky—Zoltán, Krayner Edina—Kállay Uhui, Ghyczy Dalma— 
Szilágyi András, Halász Xenia—Vásárhelyi Géza, Hertelendy 
Klári—Dobos György, Festetich Gundi grófnő—Mankovich 
László, Nagy Klári—Ganzaugh Béla, Borbély Lotti—Belmond 
Egon, Majthényi Zsófi bárónő—Both Tamás, Draskóczy Zsófi— 
Szunyogh Péter, Tabódy Eszter—gróf Zierotin László, Hedry 
Zsófi bár ó Wangenheim Sándor, Rácz Sára—Beniczky György.

A leányok közül nagyon csinosak voltak: Abonyi Mária, 
Roskoványi Csöpi és Méry, Péterffy Judith, Panos Brigitta, Mes- 
terházy Nelly, Magasházy Baby, Kovácsics Médy, Staub Médy, 
Iklódy-Szabó Edith és Marianne.

Ezenkívül résztvettek még a következő hölgyek:
Asszonyok: Drasche-Lázár Alfrédné, Báthory Józsefné, 

Gombár Tivadarné, Martinovits Kálmánná, Barcs Ernőné, 
Péterffy Józsefné, Pethe Csongorné, Staub Elemérné, Jeszenszky 
Tiborné, Geller Józsefné, Pethes Miklósné, Barcs Ernőné, Magas­
házy Lászlóné, gróf Festetich Bennóné, Hedry Lőrincné, Rákosy 
Lajosné, Helmeczyné Bertalan Margit, Simontsits Béláné, Nagy­
fejed Józsefné, Szily Kálmánná, Hazslinszky Hugóné, Komjáthy 
Béláné, Ghyczy Milósné, Lator Gézáné, Hernádi Antalné, Ney 
Agostné, Nicki Alfrédné, Szőlőssy Ádámné, Németh Béláné, Tahy 
Endréné, báró De Ben Józsefné, Ruffy Kálmánná, Okolicsányi 
Zsedény Zénóné, Ruttner Kálmánná, Balatoni Farkas Zoltánná, 
Ötvös Dánielné, Csapó Pálné, Horváth Istvánná, Pechty Jánosné, 
Késmárky Béláné, vitéz Szent-Ivány Ádámné, Németh Tiborné, 
özv. Fúró Gézáné, Plós,z Kálmánná, Baghy Lajosné, Bayer-Krucsay 
Dezsőné, báró Eötvös Lászlóné, Nedeczky-Griebsch Viktorné, 
Czobor Andrásné, Nemes Józsefné, Lorberer Jenőné, Keresztes 
Józsefné, Czilbes Jánosné, Morvay Istvánná, Nyárády Lászlóné, 
Békásy Lászlóné, Fráter Gáborné.

Leányok : Béldy Judith, Weisenbach Jeane, Czeglédy Éva, 
Miskolczy Annie és Boriska, Asboth Kamilla, Komáromy Vilma 
és Kató, Pappszász Stefiké, Szőlőssy Mária, Egressy Judith, 
Csemez Mária, Némethy Mária, Lovrich Maja, De Ben Nóczy 
bárónő, Szelke Magdi és Sári, Szilágyi Lívia, Angyalosy Edith, 
Gachy Éva, Martin Ilonka, Ney Klára és Katalin, Pesthy Alice 
és Rózsi, I ersztyánsky Marienne, Papp Lonci, Hammersberg 
Mária, Balatoni-Farkas Alice, Wieland Márta, Péchy Mária, 
Horváth Gabriella, Falussy Mocy, Habán Lulu, Késmárky Tesza, 
Márffy Lili, Babi és Sári, Lévai Ilus, Ferenczy Judith, Komjáthi 
Elle, Szabó Gitti, Bayer-Krucsay Maud, Gundelfingen Marcella, 
Borbély Sarolta, Barna-Szögyén Baba, Jankovich Éva, Ullmann 
Gréte, Sümeg Margit, Lorberer Annie, Keresztes Erzsébet, 
Valér Lili.

MEGBÍZHATÓSÁGÁRÓL elismert Rosenstingl régiségkeres­
kedő kéri tisztelt vevői vételi és eladási megbízásait. Deák-tér 4. 
Telefon: 82-3-79.

SZIVÁRVÁNY ruhafestő és vegy tisztító gyár gyüjtőtelepe 
Városház-utca 6, megbízást gyári áron vállal. Telefon: 58-5-87.

SZEPESI BÁL. Fényes külsőségek mellett hagyományosan 
kitűnő hangulatban zajlott le február 1-én a szepesiek 57-ik 
táncestélye a Pannonia-szállóban. A bál fővédnöke, Prihradny 
Kálmán, a Szepesi Egylet elnöke adta meg az engedélyt a 
bál megnyitására, mire a „Szepesben Gömörben” kezdetű 
táncmegnyitó csárdással kezdetét vette a táncmulatság. 
Külön elismerés illeti a rendezőséget egy igazán szokatlanul 
művészi kivitelű táncrend, egy mélynyomású szepesi címerrel 
díszített bőr táncrendtartótarsoly megalkotásáért. A jól-

Szelke Sári a „Mi esténk“ táncestélyén
Halmi udv. fényképész felvétele (IV.. Kecskemét Uutca 19)

sikerült estély rendezőségében Szelényi Tibor Zoltán, Patz 
Kálmán, Filarszky Nándor, Roth Endre, Walko Rezső 
elnökök agilis munkássága érdemelt ki elismerést. A tánc­
estélyen a következő leányok jelentek meg:

Földváry Erzsiké és Biri, Jakó Ica, Margittay Marianne, Greschik 
Lulu, Fröhlich Iza, Antalffy-Zsiross Ilonka, Iglódy Cica, Kis- 
jeszei Pethő Ica, Jankura Anikó és Mária, Kapossy Mártha, Kupfer­
schmidt Mausi, Zbenyowszky Eveline, Horváth Magda, Langhoffer 
Mártha, Körössy Lívia, Földes Klára, Budfalvy Gabi, Kubinszky 
Els,i, Solymossy Kató, Wéber Marianne, Schrammer Bobby, Reg­
dán Irén, Scholtz Lotti, Gölniczi Margit, Sikorszky Irén, Szilvássy 
Lenke, Tátraujfalussy Babi, Vermes Margit, Szepessy Irén, Székely 
Kató, Maléther Bóbi, Vaitzik Judith, Győry Lili, Barna Piroska és 
Ibolyka, Bartoly Ilus, Roth Erzsiké, Berky Sárika, Lorenc Alice, 
Knär Erzsiké, Késmárszky Izu, Kapossy Mártha, Holló Margit, 
Lenkey Ica, Török Maca, Horváth Margit.

VXiíefltíL mindenütt kapható ! |
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Císzter-tea a Pannóniában
Martin Ilonka, Girardi Éva, 
Wein Sári, Véghely Ili, Vángel 
Zsóka, Tóth Észter, Kovács- 
Sebestyén Magdolna, Dras» 
kóczy Zsófika, Lehner Gyula, 
Paizs András, Borbás Gáspár, 
Krúdy Tamás, Bodócsy Antal, 
Debreczeny Gyula, Sömjén 
László, Erődy-Harrach Béla, 
Szendrődy Szilárd, Dorner Béla, 
Pápay Sándor. A földön ülnek: 
ifj. Szentgyőrgyi Elemér fő­

rendező), Bodócsy László

Schälet Gy. felvétele, Rákóczi-út 8ja

AZ EMERICANA-BÄL mindig a farsang egyik legszebb 
mulatsága szokott lenni. A február 1-iki bál is ilyen volt, 
a legragyogóbb keretek között zajlott le a pesti Vigadóban. 
10 órakor kürtszó harsant a Vigadó halijában, József fő­
herceg lépett a zöldsapkás pálcás leventék sorfala közé. Ury 
Lajos és Kammermayer Oszkár fogadták az Emericana Nagy­
rendjének főprotektorát. Ezután 12 egyetemi hallgatónő 
— Neff Alice egyetemi testnevelési tanárnő növendékei -— 
stílusos szép régi magyar viseletben pompás magyar táncot 
mutattak be, majd felálltak a nyitópárok. Nyitólányok voltak: 
Sauss Margit, Bertalan Baby, Schmiedt Klára, Conlegner 
Gigi, Haller Hanna grófnő, Paulovits Baba, Wenckheim 
Sarolta grófnő, Tamássy Ili, Horváth Joli, Salomváry 
Angela. A kitünően sikerült bálon a késő hajnali órákig 
maradt együtt a társaság. Jelen volt leányok:

Lumnitzer Györgyi, Schmidt Klára, Greiner Anna, Szilvássy 
Gabriella, Bertalan Karola, Zöldi Margit, Schmallhoffer Gizella, 
Hubner Mickó, Hasznos Irén, Sallai Bözsi, Csiszár Magdi, Marik 
Klári és Gitta, Vértessy Kató, Endrődi Irénke, Prack Erzsébet, 
Fülöp Mária, Gécsy Magda, Medveczky Sarolta, Monoky Lujza, 
Andrássy Mária, Kállay Sarolta, Kernay Gabriella, Czeiner 
Margit, Giann Marianne, Tercsy Gyósa, Bordás Cili és Gabi, 
Kurbel Médi, Putnoki Sára és Gabi, Tantó Zsuzsa, Csonka Ili, 
Sallai Noémi, Kappel Emmy, Horváth Olga, Mittuch Erzsiké, 
Kendeel Ilona, Vágó Denci, Balkányi Enikő', Roth Lonci, Zakár

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szakszerűen, 
kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, a 
„Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. 
Telefon: 85-1-29.

Edith, Kant Edith, Turanetz Gabi, Laber Márta, Oesterer Dolly, 
Tóth Rózsika, Károlyi Andrea, Szepessy Babi, Lázár Kató, Fónay 
Magda, Széplaky Klára, Bolok Zsuzsanna, Franek Hédy, Csanády 
Livia, Fábry Klára, Walko Gabriella, Vajda Erzsiké, Conlégner 
Cigi, Loksa Etus, Varsányi Kató, Vrábel Anny, Horváth Jolán, 
Salomváry Angela, Saus Margit, gróf Haller Hanna, Pálinkás 
Ilonka, Varga Ilonka, Magasházy Rózsi, Takácsy-Nagy Bella, 
Sallay Bözsi, Wenckheim Sarolta grófnő, Paulovits Baba, Szil­
vás Márta, Gall Fabiola, Fiikor Ancika, Benyó Babi, Bánpataky 
Joli, Foglár Anny, Zimmermann Irma, Ágoston Hedvig, Lázár 
Kató, Csanády Duci, Dabák Piroska, Franek Hédy és Klári, 
Hidassy Gabi, Pásztó Baba, Ruis Elvira, Maglódy Gabriella, 
Neugebauer Margit, Andrássy Ágnes, Andrássovszky Duci, 
Jánossy Magda, Vajda Cica, Haltenberger And, Schmidhoffer 
Ica, Szántó Mimiké, Weiser Ica, Vágó Lonci.

A BUDAI SZENT IMRE házibál fényes keretek között 
zajlott le február 3-án a budai Szent Imre Collegium elegáns 
termeiben a legelőkelőbb közönség részvétele mellett. A tánc­
est sikere Nádasdi András elnök, valamint Bálint Tamás és 
Németh Zoltán érdeme. A bált a következő párok nyitot­
ták meg:

Gróf Zay Ilma—Nádasdi András, Guelmino Éva— Németh 
Zoltán, Seidl Nusi— Bálint Tamás, Merkler Medek Éva—Bálint 
Imre, Staub Mädy—Eleőd Huba, Oltay Marianne—gróf Degen- 
feld Ferdinánd, Heinrich Móci—Pora Ferenc, Molnár Kati— 
Símig Gyula, F. Fülöp Buci—Telegdy Nándor.

FINOM FÜGGÖNYEINKET tisztíttassuk, festessük a jó társa­
ság által kegyelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyárral, 
IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

MOCZNIK édes mustár a legjobb.
MOCZNIK francia mustár hírneves.

1£RÁNIT7 Hölff yf odpász SZÍNHÁZI, ESTÉLYI stb. FRIZURÁT
IVIazäIi 1 1 Lk ív, Párisi-utca 5. — T, lefon: 89-0-40 kreál, elkészít, lakkozással fixál.

HUSKULONLEGESSEGEK I T Y?rVrfV, IIPÓT-KÖRŰT T JLF U I >1 W \ Ju4 1 Mjl
HUSKULONLEGESSEGEK

TELEFON: 26-3-08

KICHL6R szűcs- és finom szőrmeűzletéi áthelyezte PÁRISI-UTCA 4. szám alá

Szőrmebundák mérték után leg jutányos abban készülnek • Átalakítások és javítások

= |Megnyílt
—"* Bll Buda látványossága, ■KAKAS FÉSZEK Horthy Miklós-út 1. Gebauer Gellért-kávéház- 

ban esténként T óth Pityu triója hangverseny ez. 
1 pengős színházi vacsorák. Olcsó fajborok.
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A pesti Sz. Imre Collegium 
bálja. Palotás bemutatók cso­
portja. Balról: Vass Gizi, Hein­
rich Móci, Weszely llly, 
Kmetykó Ica, Veresmarty Ma­
rian, Marczell István, Birken­
heuer Jenő, Zsígmond István, 

Bosnyák István

Schäffér Gy. /elvétele Rákóczi*út 8h

KÖZGAZDÁSZ-TÁNCESTELY. Pár év óta nem szere­
pelt a báli naptárban a Közgazdász-Bál, ezidén azonban 
a régi bálok híréhez méltó keretek között Közgazdász-Tánc- 
estélyt rendeztek. A fényárban úszó Bristol-szálló termeiben 
a tudományos és közgazdasági élet számos kiválósága jelent 
meg. Ott láttuk Vonház Istvánt, a közgazdasági egyetem 
dékánját és az egyetem jeles professzorait, gróf Teleki 
Pált, gróf Teleki Jánost és a társadalmi élet számos 
reprezentánsát. Tizennyolc pár élén a Dékán leánya, a bá­
jos Vonház Annie a „Zöldre van a rácsos kapu festve” csár­
dással nyitotta meg a táncot. Megnyitópárok voltak:

Vonház Annie—Dsida József, Paálné Balázs Mária—Bokross 
Béla, Kiszelly Kató—Nagy László, Harsány! Margit—Siklósy Jó­
zsef, Ujváry Julianna—Fóris Sándor, Halász Lily—Kernács Sán­
dor, Molnár Katyi—Langer Károly, Wesselly Ily—Zsigmond Zol­
tán, Fernbach Mária—Sárossy Pál, Barna Mandy—Nádas, János, 
Kundt Alice—Szoyka Sándor, Kundt Mária—Magyari-Beck Vladi­
mir, Hollerung Piri—Erődi-Harrach Béla, Esze Kató—Pálffy 
Endre, Gaál Magda—Knutzen Frigyes, Szemere Ilonka—Alexay 
Andor, Lendvay Mädy—Kosos Tivadar, Ábrahám Panni—Imets 
Léránt.

A csárdást keringő követte, majd a Kertész—Ilniczky- 
jazz hangulatos játékára — ritkán látott jóhangulatban — 
váltották egymást a párok a reggeli órákig. A kitűnő rende­
zésért Siklósy József, Dsida József, Fóris Imre, Alexay 
Andor, Danhauser Béla és Knutzen Frigyes érdemelnek 
elismerést.

Leányok: Halász Piri, Laczkovits Vera, Giday Peszkó, Szbi- 
nyovszky Evelyn, Hegedűs Irén, Zadraveczky Adrien, Hegedűs 
Erzsébet, Oláh Ilona és Kató, Szabó Katalin, Ruffy-Borbély-Maczky 
Lotti, Áprili Zsicy, Szemere Piroska, Enkelmayer Erzsébet, Rohr- 
mann Alice, Féreghy Kláry, Kómann Anna, Sarló Angéla, Fodor 
Mária, Lőrincz Olga, Kempf Aranka és Icuka, Liptay Julianna, 
Bajtay Lya, Kovács Jolán, Szalay Valéria, Besskó Borbála, Virágh 
Ilus, Pisszer Magda, Buray Margit, Paticskay Klári, Kerekes Klára, 
Tarr Mártha, Hoffmann, Ibolya, Páll Annie és Mici, Toperczer 
Magda és Ica, Farkas Margit, Szita Baba és Amália, Nagy Aranka, 
Horváth Annie, Kiss Éva és Mártha, Pazsitzky Zsuzsánna, Kormos 
Edith és Olga, Habán Lulu, Bellát" Margit, Sztoits Klára, Hegedűs 
Ilona és Dorise, Dirmayer Ilonka, Manka és Giziké, Horváth 
Piroska, Desseőffy Clarisse, Nagyszombathy Edith, Bartal Emmy, 
Somfay Ágota.

Fogromlását
100% neBak, á'y za Ruperdeti?

' I JI szájvízessencia.
Vezérképyiselet: GLÜCK JENŐNÉL, VII., Károly király-út 1

Asszonyok: Vonház Istvánná, Steinecker Ferencné, gróf 
Teleki Istvánná, gróf Teleki Jánosné, Kiszelly Istvánná, Halász 
Miklósné, Hollerung Gáborné, Laczkovits Dezsó'né, Besskó Jó- 
zsefné, Besskó Pálné, Wesselly Sándorné, Giday Mihályné, Hege­
dűs Károlyné, Szbinyovszky Lajosné, Szentiványi Józsefné, Langer 
Károlyné, Szemere Béláné, Rohrmann Jánosné, Gál Jenó'né, Mol­
nár Gyuláné, Féreghy Gusztávné, Czwetkov Lázárné, Kundt 
Ernőné, Miklósy Antalné, Liptay Istvánná, Barna Balázsné, Ábra­
hám Károlyné, Virágh Istvánná, Farkas Mártonná, Kormos Vik- 
torné, Ábrahám Károlyné.

HALÁLOZÁS. Bárciházi Bárczy István államtitkárt sú­
lyos gyász érte. Fia, ifj. bárciházi Bárczy István főiskolai 
hallgató az elmúlt héten, alig 21 éves korában elhúnyt. A 
barátok és ismerősök légiója részvéttel áll a lesújtott szülők 
mellett, akik egyetlen gyermeküket vesztették el. — Déghy 
Ödön, a KMAC igazgatója e héten váratlanul elhúnyt. Az 
autóklub és a társadalom nagy részvéte mellett temették el.

FÜGGÖNYÖKET és bevont ülőbútorokat, bevont falakat spe­
ciális módon, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt 
tisztítója a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Ma­
gyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

fiagaszßodjon mindenüfL 
ifyen cirnBéveí effáíoft 

pafac&os (Gouíeiflas) BorofiW.

uradalmi Bér- 
pince r.f.Yács
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MEC JELMEZBÁL
A MEC jelmezbálnak az idén nagyon erős konkuren­

ciával kellett megküzdenie és mégis kitűnően sikerült, 
ami egyébként a nagy érdeklődésből már előre is látható 
volt. A bál a megjelentek véleménye szerint a farsang 
legjobb hangulatú estje volt.

A bált az idén Balogh Pál bálelnök, dr. Müller Mihály 
és dr. Balogh Loránd társelnökök rendezték; nagy 
segítségükre volt Holló Tibor klubelnök, Schweizer 
Ferenc, Drózd Andor, Schirschich György, Say Kornél 
és az agilis MEC-gárda.

Az érkező Herrmann Miksa rektort, Pogány Béla és 
Oltay Károly professzorokat a bál elnöksége fogadta és

„MEC-tisztek a kadettek között" a MEC jelmezestélyén.
(Balogh Lorand, Balogh Pál, Müller Mihály, Holló Tibor.)

Stemmer felvétele

• • FW

miután a rektor megadta az engedélyt a nyitásra, a jel­
mezesek, élükön a tengerészkadetteknek öltözött ren­
dezőkkel, felvonultak. Nagy sikert aratott a hölgyeknek 
ajándékozott baba, amely kicsinyített, szőke és barna 
mása volt a MEC-kadetteknek.

A gyönyörűszép jelmezek között is feltűnt báró Eöt­
vös Lászlóné és húga Bayer-Krucsay Maud stílszerű 
fáraólány jelmeze (kár, hogy nem készült fénykép 
róluk), felsőőri Fülöp Buci Star-jelmezén meglátszott a 
művészcsalád ízlése. Egyik pompás jelmez volt Sol­
tész István és feleségéé, akiknek matyó házaspárja való­
ságos műremek volt. Oltay Marianne és partnere gróf 
Degenfeld Ferdinánd biedermeier frakkban jelentek meg, 
Csonka Endre és felesége apacsjelmezben. Henrich 
Monchi ballerina, lonkai Lajpczig Margit Arpádház- 
korabeli várkisasszony és partnere a várúr Holló Ferenc 
volt. Schilling Edith Alt-Wien-ruhában jelent meg. 
Staub Mädy bajadérjelmeze igazán kitűnő volt. Az 
Operabálról jöttek át pazar toalettjeikben Helmeczy

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29.

Baby (Jánosvitéz francia hercegkisasszonya) és Helmeczy 
Lolly gyönyörű spanyol ruhájában (Frasquita volt az 
Operabálon). Dallos Sári biedermeier ízlésben tervezett 
fehérrózsa ruhája sok elismerést aratott. Szép volt Far­
kas Edith francia marquise-ruhája. Nagyon kedves volt 
Gerlóczy Gaby suszterinasa és Gerlóczy Éva szivárvány­
ruhája. Lenz Baba, mint ellentengernagy tűnt fel. Warga 
Lidia pillangó, Nemelka Eliette párisi rokokó dáma, 
Czeglédy Éva finom Ízlésű bridgejelmezben jelent meg. 
Stromfeld Margit kékmadár jelmeze nemcsak szép, de 
nagyon értékes darab volt, Takátsy Judith spanyol leány, 
Thon Éva éj királynője, Wanner Emmy kék-fekete „Night 
and day” ruhájában volt, Gerlóczy Lily empire-dáma, Tolnay 
Edith ellentengernagy, Gábor Éva Joly Jocker, Demkó 
Mártha sváb parasztleányka, Nádosy Margit spanyol leány, 
Beck Oily MEC-girl, Reicher Ilus krinolin, Németh Klári 
hortobágyi csikós, Stowasser Oily bajadér, Szily Marietta 
német népviselet, Lázár Éva finomízlésű pillangójelmezben, 
Reichart Irén cigányasszony, Gönczöl Panni egyiptomi, 
Joanovich Margit udvari bolond, Joanovich Mici MEC- 
fantázia, Gyárfás Baba francia tengerész, Hollerung Piroska 
mint parasztlányka, Guelmino Éva és két barátnője spanyol 
táncosnők, Petróczy Nóra sárközi népviseletben tűntek fel. 
Máthé Molly (rokokó), Máthé Judith (biedermeier), Nikol- 
szky Edith (szív), Gumann Ágnes (fantázia), Kachelmann 
Judith (pierette), Francis Shires (dominó), Nádasdi-Baán 
Gabriella (magyar népviselet), Koromzay Blanka (hó­
labda), Nádosy Bözsi (szív), Hummel Arika (sárga bieder­
meier), Nászay Loló (éjfantázia), Radványi Éva (tengeri 
medve), Radványi Lenke (page), Nánássy Erzsébet (bal­
lerina), Császár Margit (la bella tangolita), Löcherer Baby 
(cigányleány), Iszer Magda (fantom). Az Opera-bálról 
jöttek át: Stehló Mártha, Mädy Mücke (Pozsony) szép 
aranyhaja kellemes összhangban volt arany ruhájával, Novák 
Sylvána, Justus Edith és mások.

A férfi jelmezek közül sok sikert aratott Szandtner Egon 
magas M. F. T. R. cilinderével, a három testőr vörös ruhá­
ban, nagy kalpaggal és bő köpenyekkel festői be­
nyomást keltett a táncoló jelmezesek között. Say Kornél 
és Erhardt Gyula mint századvégi angol gigerlik udvarol­
tak a Stárnak. A demaszkirozás után jelent meg Müller 
Mihály nagyszerűen sikerült pingvin-jelmezében, felismer- 
hetetlenségével sok mulatságos jelenetnek volt okozója. A 
Medikus-bál testületileg képviseltette magát sebész jelmezé­
ben. Kozákok, apachok, dominók, stb. egészítették ki a 
keretet. Jelenvoltak még a fentieken kívül a következő 
leányok:

Gen ersieh Éva, Balogh Lódy, Tamás Lily, Stowasser Elly, 
Nádasi-Baán Dóri, Mátyás Aranka, Pálffy Ilona, Mjskolczy Anny, 
Kövér Irén, Őszi Jolán, Molitor Joli, Szombathy Éva, Hanschild 
Margit, Pavlas Mici, Gulácsi Irén, Körtvélyessy Erzsébet, Németh 
Ilona, Balogh Magdolna, Gazsi Erzsébet, Gronowszky Manci, 
Nászay Jolán, Lévay Gyöngyi, Segesváry Éva.

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a köz­
ismert „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29.

G A L N É fehérnemű szalon VII., ERZSÉBET®KÖRÜT 48. Telefon: 43-2*64 
Menyasszonyi kelengyék._______* A______ Fehérneműek

Előkelő hölgyek látogatják a Belvárosi női fodrásztermet. Budapest, IV., Váci-utca 
27—29. Telefon: 88-2-29. Elsőrangú munkaerők, Leszállított árak.
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VITÉZI BÁL

' fm

fit >’ <>/
CÉ - V

Magyarország hivatalos bálja, amelyen minden évben 
megjelenik á Kormányzó és az egész tábornoki kar. Az idén 
is így történt. Ünnepélyes fogadás, harsonások, dobosok, 
diszhuszárok és pálcás urak sorfala között felvonulás.

A Vigadó nagytermében az emelvényen elhelyezkedik a 
kormányzói pár és József főherceg. Eléjük járulnak az első 
balos leányok, akik a legtöbben magyar jellegű estélyi 
ruhában vannak. Majd a programra következik, egy falusi 
aratási jelenetet és huszártoborzót mutatnak be. A szereplők 
csárdást táncolnak, amelybe beleolvad a báli közönség és 
máris áll a bál, — külön nyitópárok nélkül.

Fabinyi Tihamérnét^ (rózsaszínű, sokfodros crepszatin), 
Lazar Andornét (világoskék velourchiffon), Kozma Miklós­
iét (fehér-fekete crep), Sipőcz Jenőnét (fekete velourchif- 
fon), Igmándy-Hegyesy Gézánét (rózsaszínű maroquin), 
Almasi-Balogh Elemérnét (fehér szatin), Schönner Odilló- 
net (égszínkék taft), Solymossy Jánosnét (bronzszínű hajá­
ban haj dísz), Nedeczky-Griebsch Viktornét (fekete csipke) 
Farkas Elemérnét (fehér maroquin), Rákosi Györgynét 
(krémszínű csipke), Baranyay Zoltánnét.

A katonai notabilitások közül itt vannak: elsősorban a 
Vitézi Szék kapitánya Hellebronth Antal tábornagy és

A Vitézi bál emelvényén. (Az első balozó leányok bemutatásakor.)
Lázár1 Andorn^6^Aönner,'^Wiltói^0,L^^Z^iKjOT0,y^w2<w’IKamülóné HeUebronth Antaíné' Állanak: Guilleaume Árpádné, 

Tihamér, báró Lukacich Géza ’gróf gLÄI A S Fabmyq Tihamérné, Gömbös Gyula, Sipőcz Jenőné, Fabinyí
Kratochwill Károly, Balogh Elemérné, Galánthay Clock Tivadar" Rákosy ^ör^' ^ ^ ***** ^fÍZy Lász10’

3 ói.Via//er Gy. felv. RákóczUút 8.

A hatalmas csírádon a sok atilla tömegét, a frakkok és 
fényes estélyi toilettek tarkítják s ha közelről nézzük ezt az 
e őkelő s a kormányzói pár köré csoportosuló társaságot 
ott latjuk: Gömbös miniszterelnököt, Fabinyi és Lázár 
minisztereket, a honvédség főparancsnokát, a katonai és 
kabinetiroda főnökét, valamint a régi hadsereg oly magas­
rangú tisztjeit, mint báró Arz Artúr vezérezredest, Tabajdy 
Kálmán gyalogsági tábornokot, báró Lukachich’Géza al­
tábornagyot;, míg a mai tábornoki karnak legmagasabb 
rangú reprezentánsai közül ott vannak: Schönner Odilló és 
Vogt Waldemár gyalogsági tábornokok, Röder Vilmos al­
tábornagy, Nanási-Megay Ernő dandárparancsnok, Szinay 
Bela a csendőrség parancsnoka, valamint Rákosi György 
légügyi felügyelő. 1 01

Külön látványosság a szép asszonyok csoportja. A kor­
mányzó Vértesy Sándornét és Kárpáthy Kamillónét tünteti 

1 megszólítással, majd pedig egy fehérruhás másik szép 
asszonyt, Röder Vilmosnét üdvözli. Feltűnt remek halvány- 
h la estély! ruhában a nagyon csinos Vogt Waldemárné 
es Vojnits Miklósné aranybrokát ruhában, valamint Szent- 
ívanyi Adámné született Niczky Felicitas grófnő.

Az estrádon a szépasszonyok közül ki kell emelnünk
AZ ÖTVENÉVES Matza füzöszalón árban és minőségben vezet 

Budapest, Apponyi-tér 5.

Lázár Domonkos tábornok, továbbá Siposs Árpád, Kratoch­
will Károly, Kováts Aladár, Guilleaume Árpád, Pacor György 
altábornagyok a feleségeikkel, Koszmovszky József altábor­
nagy, Békesy Béla, Rátz Jenő, Schreiner János tábornokok 
a feleségeikkel, báró Feilitzsch Berchtold, Magasházy László 
ezredes, Farkas Elemér képviselő, Barsy Aladár min. taná­
csos, báró Vojnits Miklós, Ruttkay Udó, Mengele Ferenc, 
Szemző István és még sokan.

A táncolok között a szépleányok közül feltűnik Vértesy 
Mária és Ilma, Panos Klári, Semsey Vera fekete, gyöngyös 
toilettben, Sillay Baba lazacszínű ruhában, Ruttkayék három 
kisleánya Carmen, Mária és Sacramento, balatoni Farkas 
Alice, a Pacor-, Kenéz- és Telbisz-nővérek, Nedeczky- 
Griebsch Erzsébet, Ágotha Hilda, báró Arz Stefánia, Czisz- 
terer Ily és Lorberer Anny, aki a magyar táncbemutatóban 
is resztvett. A legszebb volt Bohnert Ica fehér toilettben, 
piros kesztyűkkel és cipőben, valamint a két Helmeczy- 
nővér Béby és Loly pompás magyar ruhában. A feltűnőbb 
asszonyok közül megjegyeztük: Bartalis Kálmánnét, gróf 
Szechenyi-Erdődy Miklósnét, Garzuly Józsefnét, Feigler 
Istvánnét, Szepsy Pálnét, Dobay Tibornét, Bihary Pálnét és 
Fekete Imrénét.

HOSSZÚ IRMA utóda művirágkészítő. Művirág, dísztoll, meny­
asszonyi koszorúk állandó raktáron. IV., Váci-u. 21. Tel.: 88-0-93

:ifwy©röL@iMiLE(Sig!gg;É(sigiK - läim© Andrássy-út 7 
iimmiiiiiiiiiimiiiiiiiiiii 

Rákóczi-út 10
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RIPORT AZ OPERABÁLRÓL
A farsang legszínesebb és legnevezetesebb eseménye: az 

Operabál ragyogó nagy sikerrel zajlott le. Nagy érdeklődés 
és kíváncsiság előzte meg a bált, a lapok heteken át 
hangzatosán foglalkoztak a készülő eseménnyel és erősen 
felcsigázták a várakozást e nagy eseménnyel szemben. 
Nagyon szép volt az estély, ehhez nem fér a kritika, bár 
ami a rendezés hiányosságát illeti, arra vonatkozólag éppen 
elég kifogást olvashattunk. A közönség azonban meg volt

Vadnai Endréné és Vádnál Alice az Operabálon
Pobuda felvétele

elégedve, az Andrássy-úti palota éjszakája varázslatosan 
szép képet nyújtott. Különösen azok, akik sem a külföldi, 
sem pedig a háború előtti budapesti elit operabalokon nem 
voltak még, különös tetszéssel fogadták. Mivel pedig túl­
nyomórészt ilyenek voltak jelen, így tehát majdnem 
mindenki elégült volt, még azok is, akik nem jutottak

páholyhoz s így hosszú órákon át kellett álldogálniok, 
ágaskodniok — esetleg tolakodni is egy kissé.

Szép volt, remek volt, mozgalmas volt — csak éppen a 
kedélynek nem találtuk nyomát sem. Feszélyezett, kissé 
ceremóniásan túlrendezett parádé volt ez a társadalmi est, 
ahol kivonult Budapest közönsége megmutatni: azért még 
tud költeni, ha akar. Fárasztóan teltek az órák, a földszint 
közönsége székek hiányában elszánt igyekezettel álldogált 
a parketten, vagy sétált a folyósokon és a büffékben a 
hosszúra nyúlt programra alatt.

Nagyon pontosan érkezett meg a publikum. Az idősebb 
hölgyek siettek élelmesen elfoglalni a páholysor előtti szék­
sorokat, ahová időközönként leülhettek. 10 óra felé már 
teli volt a földszint s az emberáradaton lehetetlen volt 
keresztül menni, mert zsúfoltak voltak a folyosók és az elő­
csarnok is. i

Végre l/211 órakor a színpadon megjelent négy kürtös. 
Az ünnepi nyitánynak szánt három zenekari szám elmaradt. 
(Bár lehet, hogy játszott a zenekar, de bizonyos, hogy senki 
sem hallotta. A zenekart úgy eldugták, hogy a felvonulás 
alatt sem volt hallható.) Közben a Dalszínház-utcai lépcső­
ház aljában várt a rendezőség a kormányzóra, aki család­
jával érkezett. A rendezőség élén Fellner Alfréd balelnök 
fogadta, aki a főméltóságú asszonynak gyönyörű csokrot 
nyújtott át és felkísérte őket a díszpáholyba. József főherceg 
és Auguszta főhercegné, valamint Magdolna főhercegnő 
kissé később érkeztek, mert más bálról jöttek. Őket is 
Fellner, az estély főrendezője fogadta, aki Auguszta fő­
hercegasszonynak szintén csokrot nyújtott át. József Ferenc 
főherceg és felesége nem jöttek el.

A kormányzó érkezésekor megszólaltak a fanfarosok, a 
páholy közönsége feláll s nyomban kezdődik a programra. 
Először az Operaház balettkara ad elő egy farsangi jelenetet 
az élén Szalay Karolával, az Operaház bájos és tehetséges 
prímaballerinájával. Kár volt a hivatásos művészek számát 
a műkedvelők elé helyezni — nagyon nagy a kontraszt.

Mindjárt az első számban láttuk: a francia király­
kisasszony nincs színpadi szerepléshez szokva, ám a ruhája 
gyönyörű, de bájosak és csinosak az udvarhölgyei is, akik. 
gróf Edelsheim-Gyulai Maritta, Helmeczy Mária,^ báró 
Hennet Gabriella, Jankovich Marietta, Wikus Rózsi és 
Habesser Ilona. Tapsot kap a délceg János vitéz, ifj. gróf 
Károlyi István. Az ő alakítása a legtökéletesebb.

A Bolygó hollandi a következő kép, a gyönyörű Rudnay 
Alexa kék-vörös ezüst ruhacsodában.

Széchenyi Hanna grófnő és Vécsey Tamás a harmadik 
kép szereplői: Aida és Radames.

A negyedik kép a „Bohémélet”, des Echerolles Sándor 
és Apponyi Geraldine grófnő alakítják Mimit és Rodolfót. 
Ez a kép őszinte illúziót kelt, a közönség tapsol.

Rövid balett vezeti be az ötödik képet, a Faustot. Ligeti 
Mária, Gogolák Edit és Pessenlehner Károly az opera 
három szereplője. Igen nagy és őszinte sikerük van.

tiSa*-Í9 Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-1 8. Adria-palota. Telefon: 81-5-99.

A a hírneves Schlaggenwaldi porcellángyár budapesti lerakata.14 A At Ft CZ IZEK. Budapest, VI., Vilmos császárit 23.^ *............ ,1,11111111^1 Alapíttatott 1792-ben. * Telefonszám: 11-8-51.
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A hatodik kép a Lakme. Miss Ellen-Jean Montgomery 

(az amerikai követ leánya virágos krinolinban, nagy 
florentin kalapban), Verebély Eszter a címszereplő arany- 
bibor ruhában és Ágotha Hilda, aki remek táncával őszinte 
elragadtatást kelt a közönség körében. A Karenin Annában 
nagy sikere van Sorg Jenőnének és remek toalettjének: az 
egyik legértékesebb toalett a felvonuláson (sleppes 
tournurös ruha, rengeteg valódi csipkével). Wronszky 
grófot Jeszenszky herenc alakította. — A Toscában Ángyán 
Bélánét látjuk sötétzöld empire toalettben, hosszú uszállyal, 
partnere, a kitünően maszkírozott Görgey József, mint 
Scarpia.

Igen szép a következő kép: Almásy Dénesné, mint Sába 
királynője és báró M. Beck Marietta, mint Astaroth. — A 
„Manón -ban Edmond des Beauverger bárónő szerepel.

Nagy tapsot kap Hatvány Lili a „Hoffmann meséi”-ben. 
Remek toalettjét Batthány Gyula tervezte. Gróf Mailáth 
Pál a szép Giuliette partnere. — A „Lohengrin”-ben Mérey 
György a címszereplő, míg Elzát Mailáth Zenke alakítja. 
Csodaszép jelenség, fehér ezüst ruhában (ő volt a leg­
szebb!) — Horváth Boldizsárné és gróf Malagola Guidót 
a „Thais”-ban látjuk, a „Traviatá”-ban a narancsszínruhás 
Törley Antalné lép fel vörös gardéniákkal és vörös virágok­
kal hatásos fej dísszel. Alfréd Petri István volt.

A „Rózsalovag”-ban nagyon szép volt Fellner Alfrédné 
mint Octavian. Érthetetlenül, az egyetlen nadrágos szerepet 
választotta, pedig neki igazán lehetett választó joga. Bubala 
Györgyné és Miss Pamela-Tower-Ramsay szerepelnek még.

A „Carmen” címszereplője gróf Károlyi Viktorné, de 
feltűnően csinos mint Frasquita Helmeczy Lolly és mint 
Mercedes gróf Pálffy Sándorné.

Az utolsó kép „Francesca da Rimini”. A címszerepet 
Colonna hercegnő játssza, míg az udvarhölgyeit a négy 
legszebb pesti lány alakítja: Jakabfalvy Judit, Álgya-Papp 
Marianne, Bezzeg-Huszágh Éva és Kisfaludy-Strobl Éva.

Őszinte sikerük volt, pedig ekkor már a földszinti 
közönség java ülőhelyek után kutatott. A büffében a 
lépcsőházban a lépcsőfokokon minden hely foglalva volt.

Már a programra alatt igen élénk figyelemmel kísérte 
a közönség a^ páholyok előkelőségeit. A kormányzói pá­
holyban ültek: Gróf Károlyi Istvánná, Horthy Polette, 
valamint a kormányzó két fia ifj. Horthy Miklós és 
István, majd később báró Urbán Gáspár és felesége. 
Igen élénk volt Gömbös Gyula páholya, a jobboldali 
proscénium. Itt voltak: a hollandi királynő férje, Hen­
rik, Borwin mecklenburgi herceg és felesége Carola 
mecklenburgi hercegnő, Fabinyi Tihamér és felesége, 
Kállay Miklósné, valamint a miniszterelnök kis leánya, 
aki először szerepelt nagy társadalmi eseményen. A jobb 
egyes páholyban Hóman és Imrédy miniszterek és Da­
rányi Kálmán a feleségeikkel, a kormányzótól jobbra 
Vértesy Sándorék ültek két kisleányukkal, valamint

Lepkovski lengyel követékkel, a kormányzótól balra Kár- 
páthy Kamilló, a honvédség főparancsoka ült a feleségé­
vel, továbbá Rőder Vilmosne, báró Láng Boldizsárék, 
Kovácsy Dénesék, ifj. báró Wlassics Gyula és Haász 
Aladár. A főváros földszinti proscénium páholyában 
Huszár Aladárné ült a gyermekeivel, Sipőcz Jenő pol­
gármester és felesége (először szerepeltek nyilvános 
helyen együtt), továbbá Lieber Endre, feleségével és 
leányaival és Borvendég alpolgármester. Az igazgatósági 
proscéniumban Petri Pált láttuk, Zilahy Lajost és fele-

Stranszky Antalné
Halász felvétele (IV., Kristóf-tér 2)

ségét, Vámossy Zoltánnét, Stromszky Déneséket, Rad- 
nai Miklósnét, Kornis Gyulát és sok átmeneti vendéget.

Az ünnepély legfőbb érdekességei azonban a páholy tulaj­
donosok voltak. A közönség kíváncsi érdeklődéssel nézte, 
kik a boldog páholytulajdonosok, hiszen a jegyek oda­
ítélése heteken át annyi szóbeszédre, vitára és sértődésre
adott alkalmat.

Dr. Jakab Sanatorium, Budapest VT, Szondy-utca 102

szívvizsgáló állomás
szív- és véredénybetegek teljes kivizsgálására és kezelésére.

KÁLLAI JENŐ
menyasszonyi fátyol- és koszorúgyár
Budapest, V. kér., Gróf Tisza István-utca II. szám 
Specialista francia arcfátyol-kiilönlegességekben

Nagyban és kicsinyben.

volt és marad a parfőmök királya

Parfüms d'Orsay
Paris 17 Rue de la Paix
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Az előzetes jelentésekből azt olvastuk, hogy a páho­
lyokat főképpen a magyar arisztokrata-csaladok kapták, 
most azonban kisült, hogy mindössze kb. öt páhollyal vol­
tak képviselve. De nézzük egyenként végig a páholyokat, 
kezdve a bal földszinten. Az egyes számúban ülnek id. és 
ifj. Erney Károlyék, Frigyesy Józsefék, Rapaich Märy, So­
mogyi Béláné és Haggenmacher Henrik. — A 2-ős a Fell- 
ner-családé (özv. Fellner Henrikné Milos Erzsébet, Fellner 
Györgyék, Fellner Pál és Fellner Vilmos). — Következik 
Ángyán Béláéké, ahol Kállay Miklós, Görgey József es a 
bájos Iklódi Szabó nővérek Edith és Marianne foglalnak 
helyet. — Mellette vannak Biró Pálék Karátson Antalékkal 
és a rokonságból egy szép fiatal asszony, ifj. Schreiner 
Jánosné reprezentál itt. — Gschwindt Ernőné páholyában 
a hercig kisleányán Edithkén kívül (frais-színű tüli) Da­
rányi Ferencné, Jeszenszky Ferencné, Balonyi Ágoston és 
Balonyiné ül, akinek remekbekeszült feherszínú crepszatin 
toilettjét és gyöngyös fej díszét mindenki megcsodálja. A 
hatos páholy Schmidt Richárdéké, ahol e szép családon 
(Fumniczer Sándorné fehérben!) kívül még Hausner Ká­
roly fedezhető fel. — Nepes Maday Sandorek páholya, a 
bejárattól balra. Saxlehner Tiborné (fekete doubleszatin) és 
Palló Imréné (fehér charmeus, ezüst díszítéssel!) ülnek itt.

Az Emerlcana-bál nyitó párjai.
Sauss Margit, Bertalan Baby, Schmiedt Klára, Conlegner Gigi, 
Haller Hanna gr., Paulovics Baba, Wenckheim Sarolta gr., 
Tamássy Ily, Horváth Joli, Salomváry Angela, Wagner János, 
Zsigmond János^ Papp Ernő, Kalmár János, Duday Kálmán, 
Csiky-Strauss Árpád, Rothnagel László, Kopper László, Virágh 
Jenő, Lichownik Zoltán. Orelly foto.

A bal 8-ast Pallavicini György őrgrófék foglalják el a 
szép herceg Odescalchinéval és gróf Hadik-Barkóczy End­
rével. — Azután Praznovszky Ivánék (báró Papp 
Dezsőékkel és Morlin Ervin), továbbá Wünscher Frigyesék 
páholya következik, majd a díszpáholy alatt Verebély

Gyógykozmetika
VI, Teréz-körút 15. (Andrássy-útnál.) Telefon: 10-5-73 

Modern szépségápolás. Vitaminos arcpakolás. Összes 
szépséghibák kezelése • Quarz • Tanitványképzés

TŐKEPÉNZESEK!
5_ 10 — 20000 pengővel, esetleg többel is, közreműködés nélkül, évente a 
tőkéjük felét megkereshetik. A töke első helyre bekebelezhető budapesti 
jövedelmező házakra, melyek az összegre 2 — 3-szoros fedezetet és o /o 
kamatra teljes garanciát nyújtanak. Egyébként a tőke három hetenként 
liquid és bármikor kivonható minden esély kizárásával. Teljesen rizikómentes 
Bővebbet Várady, Budapest, VII., Izabella-tér 2. sz. Értekezés d. u. 2 —b-ig

Lászlóék és Jankovich Antalék közös páholya Vásárhelyi 
Jenőékkel és a színpadon szereplő bájos leányaikkal. — A 
jobb kilences páholyban Wekerle Sándor családja helyezke­
dett el (Osztroluczky Pálék, Biedermann Lászlóék, Wekerle 
Gizella, báró Riedl Erzsébet és Geiszt Gáspár), mellettük

A* Emericana-báloi bemutatott magyar tánc szereplői.
(Középen Neff Alice testnevelési tanárnő, a tánc betanítója.) 

Orelly foto.

pedig báró Herzog Mór Lipóték és báró Weisz Alfonzék 
ülnek özv. Jelűnek Henriknével. A jobboldali bejárat mel­
lett van Wágner Ernőék páholya, ahol még gróf Semsey 
Aladár és gróf Ambrózyné ül a leányával. — Mellettük a 
hatosban Schober Béláék, Thallmayer Alfrédék ülnek kül­
földi vendégeikkel, Mr. Bruce-ékkel. — Azután Scitovszky 
Tiborék páholya következik Scitovszky Bélával és Jánossal. 
(Scitovszky Tiborné szürke szatin ruhában, kekpremes be­
lépővel méltó feltűnést kelt.) — Báró Hatvány Károlyné 
négyes páholya telve diademos, csillogó szép asszonyokkal 
(gróf Edelsheim-Gyulay Lipótné, Gullya Lászlóné, Máriássy 
Andorné, valamint Márffy-Mantuanó Rezső feleségével és 
leánya Lady Listow-vel). — A jobb hármasban, gr. Széchenyi 
Károly páholyában az egyetlen de feltűnő szép hölgy, 
Stollár Edéné, rózsaszínű tüllök, fodrok, csipkék s felhők 
között ül és sorra vizitelnek a dúsan dekorált előkelőségek. 
E percben éppen Radnai Miklós, az Operaház igazgatója 
teszi tiszteletét. — A szomszéd teljesen hölgymentes páholy. 
Káldy Jenő a háziúr s vendégei: Weisz Fülöp, Petrovich 
Elek és Tihamér Lajos. — A földszint első páholyának 
Magyarország legismertebb és legnépszerűbb arisztokratája, 
gróf Andrássy Géza a tulajdonosa. Leánya Liechtenstein 
Jánosné hercegnő áll mellette, kinek szép szőke fején va­
gyontérő diadém ékeskedik. A háttérben báró Prónay 
György, báró Papp Géza és gróf Andrássy Mihály.

Folytassuk e gyönyörködtető szemlélődést az emeleten, a

Minden alkalomra adjon 3 JállClcIcba !

Kevés pénzért sok örömet szerez. Rozgonyl és Réva 
_________ ________________________________ Kossuth Lajos-u. 5

5 szobás villalakás
központi fűtés, melegvíz, elsőrangú új ház­
ban, gyönyörű kilátással Kelenhegyi-út 15, 
májusra kiadó. Felvilágosítást déli órák­
ban Kelenhegyi-út 11. szám, iroda 69-5-04
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jobb oldalon, ahol herceg Esterházy Lászlóék páholya a 
legelőkelőbb; herceg Esterházy Bernadette, gróf Esterházy 
Ferenc és Alice ülnek még itt, a szomszédban pedig Petzrik 
Jenő családja sok fiatalemberrel. — Népes és az ékszerektől 
csillogó páholy a következő: budai Goldberger Leóék és 
Antaléké, Székács Antalékkal. — A legszebb szépasszonyok 
s a legszebb toilettek kötik le figyelmünket Sorg Antalék 
páholyában, ahol herceg Hohenlohe Károlynét, Sorg Jenőnét, 
Sorg Antalnét és Lingei Klárit az összes látcsövek célba- 
veszik. Közismert, érdekes szomszédjuk van, gróf Bethlen 
István, — Kozma Miklósék páholyában, — minden kitünte­
tés nélkül, de mégis közfeltűnést kelt szimpatikus személye. 
Oly szeretettel néznek fel reá, mintha tőle várnák az ország 
megmentését. Felesége és Kozma Miklósné között ül, 
mögöttük Kánya Kálmán és Ottlik György profilja látható.

Béláék Berkó Antalékkal és Arz Arthur báróval. — A bal 
hármasban Szüts Elemérék és Fingéi Jánoséknál Thaly Zsig- 
mond, Nemeshegyi Tibor és Lumniczer Sándor vannak 
még, míg az 1-esben Almássy László házelnök és családja 
foglal helyet.

A második emelet egy részét a legismertebb fővárosi elő­
kelő családoknak adták el. Itt ülnek Álgya Sándorék, Koós 
Zoltánék, Lamotte Károlyék, balázsfalvi Kiss Gézáék, Rei­
chel Gyuláék, Mihályffy Dezsőék, Grecsák Richárdék, Tor- 
may Béláék, Bezegh-Huszágh Miklósék, Szemző Istvánék, 
Fráter Jenőék, Halász Ferencék, Lányi Mártonék, lovag 
Sternád Istvánék, Schreiner Jánosék, Kresz Károlyék, Hütt­
ner Jánosné és Komárniczky Románék, gróf Pongrácz 
Jenőék, Reményi-Schneller Lajosék, Hlatky Tivadarék, Uher 
Károlyék, Ligeti Miklósék, Schlick Frigyesné és Kálmánné,

* Ä
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A MEC jelmezesfélyrő1 : 1. Dallos Sári. 2. Soltész István és felesége. 3. Farkas Edith
1, R.Jeney Anka, 2. és 3. Stemmer felvétele.

Az amerikai, román, olasz és a díszpáholy túlsó olda­
lán a belga és az angol követség páholyai sorakoznak egy­
más mellé, majd gróf Károlyi Lajosék és gróf Forgách 
Jánosék családját látjuk, ahol a gyönyörű szép Forgách 
komtesszeken kívül a fejedelmi megjelenésű Kinsky Ulrich 
hercegnő ékesíti a páholyt. Báró Hennet Lipót osztrák kö­
vet és felesége páholya ékelődik közéjük, Heinrich Józsefék- 
kel és Biró Leóékkal egyetemben. — A leglátogatottabb 
Chor in Ferenc páholya a báró Weisz- és báró Kornfeld- 
család tagjaival, mellettük Gregersen Endre és Gregersen

Tóth Istvánék, Ocker Ferencék, Kienast Ferencék, Kammer 
Hugóék, báró Dirsztay Andorék és a belga követség páho­
lyában gróf Teleki Gyuláék. A jobb egyes Helmeczyné Ber­
talan Margit páholya (ahol a sok virág volt!), Apponyi 
Antal bájos leányával Rézikével van itt és a legtöbb férfi 
vizitel errefelé. A szembenlévő páholyban báró Ull- 
mann Györgyék a kedves háziak, s kívülük még Öttl- 
Pálffy Dénesék, tótváradi Asbóth Miklósék és ifj. gr. Bethlen 
István figyelik innen a remek színpadi felvonulást. Mellet­
tük Adám Lajosék, Lóczy Lajosék és báró Piret de Bihain

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és bérén 
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29.

FINOM FÜGGÖNYEINKET tisztíttassuk, festessük a jó társa­
ság által kegyelt „Király" Gőzmosó, festő- és veg> tisztítógyárral, 
IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

i 11II ű fl K li 11N l E ß f 5 S í fi f K moEATe'ksz s
legnagyobb választékban
SCHMIDEG szűcs, Párisi-utca 3. — Telefon : 885-34

SUDAN POr IMF hölgyfodrász, I, Attila-utca 10., r-W>r\ntC, Hajfestésben, tartós ondolálásban,
modern estélyi frizurákban a legkényesebb igényeket is kielégíti. 
Modern szépségápolás. • Szolid árak • ,elefonszám: 54-9-19

BUDAI KUTYAFÜRDŐ Trimmelés • Fürösztés 
Nyírás • Fertőtlenítés

Budapest, II. kér. 
Margit-körút 56

Drótszőrű foxterrierek és más fajkutyák kaphatók. Telefonszám h 5 4-8-42

13



éfpfrdfa/ájg 1934. 7. SZÁM

Gyuláék ülnek, de sajnos a lenti nézőtérről nem jut érvényre 
az a sok remek toilette — és így Lóczy Lajosné különlege­
sen szép aranylamé ruhája sem, — pedig a legtöbb külön 
ez estére készült. A földszinten kell tehát szétnézni, de 
előbb említsük meg, hogy az ú. n. boldog páholyosok közé 
tartoztak még: Winter Ernő és Rudolfék, Quittner Zsig- 
mondék, Harsányi Rezsőék, Tószeghy Rihárdék, Farkas 
Ignácék, Horváth Miksáék, Vas Frigyesék, Stadler Benedek,

bernáihfalvi Bernálh Gyula és szemerei Szemere Mária 
fiacskája István Vasatics felv. (Sátoraljaújhely)

báró Beck Marcellék, báró Weisz Edith, Zwack Jánosné, 
Jakobi Olivér, Mészáros Károly, Harsányi Jenőék, Aczél 
Edéék és még sokan.

A földszinten feltűnő legszebb asszonyok sorát Dusóczky 
Károlynéval (halvány pasztellzöld, strucctoll díszítéssel), 
Dietl Hubertnéval (kék panbársony, nyest prémmel) és a 
rendkívül disztingvált Morvay Pálnéval kell megnyitni. De 
remek Széchenyi-Erdődyné Guttmann Éva grófnő fehér 
ruhában, sokszínű strucctollal, Sztankovits Viktorné fehér

double face selyem tüll belépővel, Kátai Ernőné uszályos 
frais maroquin ruhájában, H. Polatsek Erzsi fehér aranyban, 
Scheidl Miklósné acélkék crepszatinban, Czisterer Ily ezüst- 
laméban, Dietl Fedorné vörös átvetős fehér moiréban, Egger 
Zsuzsa égszínkék bársonyban, hermelin keppel és Dobay 
Tibor né hermelinpellerines fekete brochéban. Egy ra­
gyogó szépasszonynak, Szemző Istvánnénak ragyogó szépek 
a boutonjai s azok méreteit csak a gróf Károlyi György 
társaságában lévő Mrs. Thomson fülbevalói haladják meg. 
Groedel Dóra bárónő pompás diadémje és báró Kohner 
Willyné ékszerei nagyon tetszettek. Ullmann Istvánné 
straspántos miroir szatin ruhája, Sorg Antal né uszá­
lyos brokát toilettje, báró Vojnits Miklósné gyönyörű ezüs­
tös fej dísze, Tószeghy Richárdné újezüst moiréja, báró 
Hatvány Vera zöld romainja, Lészay Árpádné fekete crep 
marokainja, Pirovits Zoltánné halványlila crepszatinja, 
Zilahy-Sebes Andorné fekete tüll je, Pethes Miklósné arany­
brokátja, Kenyeres Balázsné zöld panne sauvage bársonya, 
Zwack Jánosné fehér peau d’Ange-ja, gróf Forgách Erzsé­
bet nielzöldszínű szatin reversible ruhája, Wagner Edéné 
világoskék ezüst brokátja, Bún József né fekete szatinja, 
Biró Leóné fehér maroquinja, R. Schneller Lajosné rózsa­
színű taftja, Horváth Gyuláné fekete ruch moiréja, Perl 
Lászlóné rózsaszínű szatinja, Zerkovitz Béláné halványzöld 
struccdíszítésű, crevet taftja Strasser Lilly rózsadíszítésű 
fehér szatinja, Richter Lászlóné égszínkék anvern ruhája, 
Róna Istvánné rózsaszínű szatinja, Langhardt Viktorné hal­
ványlila maroquinja, Hollós Ödönné sötétlilás velour- 
chiffonja, Konkoly-Thege Kálmánné strucctollal díszített 
pasztellzöld toilettje és remek fej dísze, Krayer Ági égszín­
kék tüll je, Szomjas György né halványlila ruhakölteménye, 
Fésűs Andorné halványsárga crepszatinja, Simontsits Béláné 
eperszínű, tolldiszítésű crep je, Zánkay Viktorné sötétzöld 
ribuldinja, Vadnai Endréné világoskék taftja, Vadnai Alice 
fehér crepszatinja, Lukács Klári drappal kombinált arany 
brokátja, Tsuk Rudolfné talpigérő hermelinje, Brauch Ká- 
rolyné fekete csipkéje, Dusárdy Istvánné remek fej dísze, 
Szőke Béláné fekete cloquetja, Ordódy Béláné rózsaszínű 
pasztell ja, lovag Beer Vilmosné sárga tüllje, Nagyfej eő 
József né acélkék taftja, Földiák Frigyesné remek frizurája, 
Hornyánszky Lajosné, Márkus Istvánné, Mrs. Edsell, Verő 
Sándorné, Krayer Gyuláné, Krasznay Jenőné, Mándy Sán- 
dorné, Karácson Ella, Mautner Béby, Rusa Taszilóné, 
Perényi Istvánné, Vantsay Istvánné, Szerelemhegyi Ervinné, 
Wälder Béláné, ifj. Tasnády-Szüts Andrásné és Hűvös 
Ivánné, Ungár Edéné, Freund Béláné és Strasser Edith 
toilettjei, — mind egy-egy nevezetességei voltak az estélynek.

De lépjünk ki a büffébe, ahol a szépasszonyok közül meg­
jegyezzük Darányi Bélánét, Prónay Pálnét, gróf Bethlen 
Pálnét, Eckhardt Tibornét, Tamássy Józsefnét, Gaál László- 
nét és Meixnerné Hajós Dódyt remek estélyi ruhákban.

Az egyik büffében minden arra haladó ember megáll 
legalább egy pillanatra, hogy megcsodálja az est feltűnősé- 
gét, Lustig Józsefnét cobolyprémes vörösbársony ruhában,

MAYER az előkelő világ
tisztítója___—__> Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-18. Adria-palota. Telefon: 81-5-99

6 fillérért nélkülözni
a nőnek az ideális arc- és testápolást nem szabad, mert a Lavin I arcát, testét felfrissítik, élénkítik, Lavin-tabletták minden szak- 
tengersós, pezsgős levendula-tabletta a napi mosdóvízbe dobva, | üzletben kaphatók.
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Szemző Elemérnét (ezüst moirében, ezüst rókában és ezüst 
fej díszben) és a szépségéről híres Rózsahegyi Gusztávnét, 
Seregély! Mihálynét, Csonka Lászlónét és Reimann Ernő- 
nét, aki ma különösen jól néz ki fehérchiffon toilettjében.

Általában feltűnő, hogy a szereplőkön kívül igen kevés 
a fiatalság és kevés a leány. Kevesen vannak, de csinosak, 
így; Gröftner Paulette, Lingel Florence, Förstner Vanda, 
Penninger Mimi, Pallavicini Tyra őrgrófnő, Petzrik Mária, 
Glásner Vera, továbbá Mándy Erzsébet és Klára, Kóczán 
Baba, Konkoly Melinda, Novák Silvána, Jellenz Kató, 
Aczél Ági, a nagyon bájos Török Vera és a pozsonyi Mucke 
Médy, aki egyedül volt aranyos frizurában (aranylamé).

Kellemetlen feltűnést keltett, hogy az Operaház egyetlen 
művésznője sem jelent meg s a többi színházból is csak 
Titkos Ilona (aranybrokát), U. Ághy Erzsi (fekete tüli) 
és Muráthy Lilly (fekete taft) jöttek el. A volt művésznők 
közül nagy hatást keltett Jossuáné Mészáros Polett kócsagos 
ezüstlamé ruhában, az utolsó magyar miss Hungária, Gál 
Júlia fehér crepben és Prokly Irén egy színesbélésű, arany­
lamé grand toilettben.

Rövid fináléval ért véget a felvonulás — valamennyi 
szereplő mégegyszer kijött a színpadi dobogóra, majd 
Palló Imre énekelte el a ,,Bajazzó" prológj át Harsányi 
Zsolt új szövegével. Egyóra felé volt mikor Wahlkampf 
Henrikkel az élen néhány pár táncnyitást produkált, de a 
fáradt közönség nem igen melegedett be a táncba, annál 
is kevésbé, mert utána a programm kései folytatása kö­
vetkezett: Németh Mária, Rökk Marika és Palásty Irén 
számai szórakoztatták a közönséget egy és két óra között. 
Az oly sokat beharangozott „Giuditta" elmaradt, rész­
ben, mert Lehár lemondta a szereplést, részben pedig 
azért, mert a közönség a bécsi rádió révén már megis­
merhette. Nem is volt baj, — mert a voltaképpeni táncra 
csak két óra után kerülhetett, amikor a közönség oszla­
dozni kezdett.

Kitűnő volt a technikai rendezés, látszik, hogy a mű­
vészi bizottság hivatása magaslatán állott — az Operaház 
műszaki aparátusa élén Tolnay Pállal kifogástalan mun­
kát végzett. Ugyancsak dicséretet érdemel a báliroda 
adminisztrálása is, amelyet Morlin Amadé, az Operaház 
főtitkára és Bézay Jenő az igazságügyminiszter titkára 
irányított tökéletes apparátussal.

A feszesség nagyon nehezen engedett fel, még hajnal

bárban, vagy mulatóban megtalálta a kedvét. A hosszú 
állás után kifáradt publikum, boldog örömmel üdvö­
zölte a nehezen nélkülözött székeket — bizonyára a 
kénytelen álldogálás volt az oka, hogy az Operaház 
zárórája sokkal előbb volt, mint, ahogy az más báloknál 
szokás. Pontosan négykor lefújták a bált.

Egy bizonyos. Ritkán látott fényes látványosság volt 
az Andrássy-úti est és ha hiányoztak is sokan az úgy-

Dr. Haídekker Bertalan és felesége Vitárius Angela
Schaffer Gy. felv. RákócUút 8

nevezett jó társaságból, mégis emlékezetes marad a részt­
vevők számára. A hibákon okulni lehet — a kritikákon

SndrntlvlfPl-íl-ÁeAlr kaPuk> gyepkerítések, föld- és üfuiuuiljfivcillcacli) kavicsrosták, virágkosarak a
legolcsóbban Somogyi sodronyüzemében, Rottenbiller-u. 24

POMPÁS« REKAMIE Célszerű, tartós, olcsó
ágyneműtartóval. - Kinyitva kényel­
mes kettős ágy, könnyen kezelhető.

VÉRTESSYÁRPÁD
lakberendező kárpitos * Budapest 
Károly-krt 15, Telefonhívó 36-0-87Célszerű, tartós, olcsó

és bélyegalbum - árjegyzéket érdeklő­
dőknek bérmentve küld: Abonyi Jenő 
bélyegkereskedése IV, Váci-utca 45. sz.

A felső körök discrét
magánnyomozója
„NOVUM“ (Fercnczy)
VII, Erzsébet-körút 1. Telefon: 32-1-88

Ingatlan kölcsönök, leszámítolási hitelek, lombard 
hitelek, személyi kölcsönök gyors lebonyolítás mellett

PREMIA BANK
részvénytársaság

Budapest V, Báthory-utca 5. szám • Telefon: 19-6-88
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KÖZGAZDASÁG
AZ ELMÚLT HÉTEN a bankmérlegek publikálása so­

rán nyilvánosságra került a Budapest Székesfővárosi Köz­
ségi Takarékpénztár mérlege is, amellyel ez a nagy felada­
tokra hivatott pénzintézet működésével ötödször lép a nyil­
vánosság bírálata elé. A Községi Takarékpénztár Reményi- 
Schneller Lajos vezérigazgató szakavatott és rátermett veze­
tése mellett működési körét egyre jobban kifejlesztette. Az 
elmúlt válságos esztendőben az intézet betétei 10 százalék­
kal emelkedtek, ami annál figyelemreméltóbb jelenség, mert 
a többi pénzintézeteknél a gazdasági viszonyok természetes 
következményeképpen, inkább a betétállomány csökkenése 
tapasztalható.

A LŐVÁROSI VEZETŐ PÉNZINTÉZETEK közül e 
héten a Pesti Hazai Első Takarékpénztár is nyilvánosságra 
hozta mérlegét. Az ország első takarékpénztárának mérleg­
adataiban is természetesen nyomot hagyott az 1933-as évi 
még jobban kimélyült gazdasági válság, de a publikált szá­
mok egyúttal fényes bizonyítékai annak a hatalmas ellentál ló 
erőnek, amit ez a tradíciókhoz hű, előrelátó és óvatos üzlet- 
politikával vezetett intézet a súlyos gazdasági válsággal szem­
ben tanúsított. A takarék ez évben 1 millió 150 ezer pengő 
nyereséget mutat ki, részvényeseinek 3 P osztalékot fizet.
Illlllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll»

KÖNYVISMERTETÉS
A MAGYARSÁG NÉPRAJZA. Évtizedek mulasztását pótolja 

az a díszes remekbe szabott könyvsorozat, mely Czakó Elemér­
nek, a Magyar Néprajzi Társaság művészlelkű elnökének irányí­
tásával Báthy Zsigmond, Viski Károly, Győrffy István, Madarassy 
László, Solymossi Sándor, Tolnai Vilmos, Kodály Zoltán, Móra 
Ferenc és a magyar néprajzi tudomány többi jeles művelőjének 
évtizedes kutató munkásságát foglalja össze áttekinthető egésszé. 
A most karácsonykor megjelent első kötettel egész múltúnk fel­
becsülhetetlen értékű néprajzi kincsei vonulnak be minden ma­
gyar hajlékba. A négy kötet, amelyet a Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda ad ki, bolti ára 80.— pengő.

TARTÓS HULLÁM GÉPPEL ÉS GÉP NÉLKÜL! 
Modern liajTestesek

Schadék Ferenc hölgyfo<1 rész, IV, Haris-bazár 3

Elsőrendű angol szabó!
Készítek angol szövetből sacco- és sportöltönyöket, átmeneti 
és télikabátokat, frakk- és smokingöltönyöket kedvező fize­
tési feltételekkel Suchbinder Márk IV, Régi posta-ulca 4

DADIfTTTA IA csak akkor szép, ha fillérekért velünk 
rnnlVb I 1 rn tartatja állandóan karban » Parketta-
gyalulást, lakás- és ablaktakarítást azonnal elvégzőnk. Kérjen árajánlatot. 
Express Parkettázás! és Takaritási Vállalat, Tavaszmező-utca 4

Wien mellett Baden, Budapest mellett Gödöllő lett 
világhírűvé, tehát a legjobb befektetés venni
Gödöllőn a „KIRÁLY“-telepből,
mert ezek a legjobb helyen vannak és 9—13 évi részletre kaphatók. Ön itt 
azonnal építhet, mert szerzünk hozzá 4—20 éves olcsó törlesztéses kölcsönt. 
Felvilágosításokat egyébként a Magyar Mezőgazdasági és Áruforgalmi 
Rt., Budapest, Vili., Baross tér 3. ad, ahol az eladások kizárólag 

eszközöltetnek az egész országra kiterjedőleg. 
Hosszúlejáratú építési törlesztéses kölcsönök.

MINDEN ÉJJEL
Minden magányos, csöndes éjjelen,
Fölsétálok a tej-úton az égbe,
És száguldók a gönczöl-szekeren.

Elmegyek sok más dimmenzióba,
Járok idegen, fantasztikus kertben,
Egy röppke másodperc, minden óra.

Álom-meséket, nagy csodákat látok,
Borzalmasat, szelídet, szépet,
Elöl még ember nem járt, én otthonosan járok.

Minden magányos, csöndes éjjelen,
Szörnyű, szent, leírhatatlan csodákat 
Látó lesz a két szemem . . .
. . . S játékszerem a Végtelen . . .

Minden magányos, csöndes éjjelen . . .
Radvány Georgetta.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
NEM, NEM, NEM . . .! Ezt természetesen nem kell szószerint 

venni, hiszen mint háziúr, amúgysem viheti el a házát! Csupán azt 
jelenti, hogy a vendégei jól érezték magukat, — mert bőven 
volt ital.

UTAZÁS. Az Egyiptomba tervezett utazást legkésőbben március­
ban kellene megtartani, akkor pedig még javában áll a szezon Pes­
ten. így tehát inkább kora tavaszkor egy római vagy párizsi utazást 
vettünk tervbe. Idejében értesítjük, kísérje figyelemmel lapunkat.

H. W. IRÉNKE. Báli felvételek közlésében közvetlenül is ren­
delkezésére állunk. Egyébként azokat — különösen a csoportképe­
ket — a bálbizottság szokta megrendelni.

MÚLT SZÁMUNK egyik képének aláírása tévesen jelent meg. 
A 12. oldalon közölt kép nem Molnár Miklósné és Sólyomváry 
Lilly, hanem Német Miklósné és Sólyomváry Lilly.

DUNA. Egyelőre még jégtáblák úsznak a Dunán csónakok he­
lyett, a vadevezős problémákra tehát egyelőre még ráérünk. Kissé 
még korai hasonló dolgokról írni. ________

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T.
Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 

Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, I., Horthy Miklós-út 1.

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

Dadogásról 40 évi gyakorlat alapj n légzési készülék­
kel biztosan leszoktat SOLT LAJOS 
Budapest, VII. kér., Dohány »utca 77. sz.

Elegáns luxusbérautók,

HORVÁTH BÉLA. bérfuvarozó

megbízható teherautók, per 
km. napi, heti vagy havibérbe.

Budapest, Kisdiófa-utca 5

Bútorszállítók és fuvarozási vállalkozók
ITAT7 Ao 171 A Elvállalnak minden e szakmába vágó fuvaro- 
IVAIfi CS f IA zást és költözködést a legjutányosabb árban.

= Budapest. VI.. Szondy-utca 50. szám 
Telefonj 12-1-62 á

Piszkos falak ÁiT tisztítása gyorsan, olcsón, 
szakszerűen CORVIN Budapest, VII. Szövetség-utca 26 sz.

Telefon : 321 — 62. Díjtalan bemutatás 
Anyageladás, egy adag: 80 fillér

Bunda és szőrme javítása, alakítása és festése olcsón és jól. „PRIMEA“ szűcs 
Vilmos császár-út 4. (Udvari üzlethelyiség) Telefon : 80-5-46.
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.. Szepesi bál a Pannóniában
UJ?fk: ^aIetf Ba.by= Lorenc Alice, Riedl Daisy, Vermes Margit, Szilvássy Lenke, Némethy Baba, Dániel Bözsi, Förster Manci, Heinrich 
Mod Boncsö Edith Forster Gabi Kovács Klara, Antalffy-Zsiross Ilonka, Komáromy Klára, Baranyai Melinda. Állnak: Beer Vilmos, 
Nemethy Géza, Scholtz Ákos, ifj. Ludvigh Janos Windt Sándor, Vadas Károly, ifj. Biró Béla, Walkó Rezső, Krisch Tivadar, Kovács 
Vilmos, Krompay László, Partos István, Greschik László, Kőszeghy-Winkler György, ifj. Patz Kálmán. Fent állnak: Szelényi Tibor

Zoltán, ifj. Filarszky Nándor bélelnek.

Szi. Imre Collegium bálfa a Pannoniéban : a csárdásnyitók csoportja:
r ze k G-aCS- ííaCf’ S"ftlvany1 Edlth’ Réz Juci, Cserna Ágnes, Szalay Marika, Molnár Katinka, Szalmássy Gizi, Vonház Anny, Lepel 
Gicti barono Fodor Elvira Pranza Baby. Alinak: Pilhoffer István, Forgács László, Nagy Imre, Kvaysser Arthur, Folly Gyula, Uhrovits 

Kalman balelnok, Ulakity Elemer, Gyorffy Endre, Zábó Lóránt ügyv. elnök, André János, Szabó László.

„Mátyás" öregcserkészek táncestje a Pannóniában
Jancovius Mädy, Szászváry Elly, Szilassy Pötty, Erdélyi Hilda, Kiss Marianne, Pap Ildikó Bagossy Judith Ascher Sári Szél 
Filippiny Sári, Kubinyi Mária. Keleti Béla. Boross András. Requinyi László, Szlntirma, Rá*

ino, Köves István, Bal as Ivan, Szentirmay Ódon, Zamaróczy Miklós. Schiffer a y. feleliL, ifikócí.út SU)



ANGELO
PHOTOS

Wagner Ernőné az Operabálon
Angelo (VI, Váci-u. 24) felvétele
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